

Уважаемые жители Переволоцкого района!

Меры, направленные на профилактику заболеваемости COVID-19, проведение вакцинации позволили стабилизировать ситуацию, но, к сожалению, наши граждане продолжают заболевать. Сегодня на излечении находятся 33 жителя района, в том числе в стационаре 5 пациентов. Статистика показывает, что наиболее эффективной мерой в борьбе с коронавирусной инфекцией является вакцинация. Всем нам необходимо очень внимательно относиться к своему здоровью, здоровью наших близких и окружающих. Крайне важно при посещении мест с массовым пребыванием людей, в общественном транспорте пользоваться медицинскими масками, обрабатывать руки дезинфицирующими средствами. Руководителям организаций торговли, общественного питания, сферы услуг необходимо четко соблюдать санитарно-эпидемиологическое законодательство, регулярно проводить обработки помещений и входных групп, обеспечить ношение медицинских масок обслуживающим персоналом.

В преддверии празднования Нового года мне хочется пожелать всем крепкого здоровья и хорошего настроения. Новогодние каникулы – это отличный повод провести время в кругу семьи, больше бывать на свежем воздухе, совершить совместные прогулки на лыжах, посетить ледовые площадки.

Берегите себя и своих близких.

С уважением,

Глава района



Г.В. Щербаков